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TECNOLOGÍA INDUSTRIAL  
CALIFICACIÓN   

 
APELLIDOS:  
NOMBRE: 
DNI/NIE: 
 
RESPONDA EN EL ENUNCIADO. Se calificará con 2 puntos cada cuestión resuelta correctamente. 
 
1. Un calefactor aporta 4000 kcal. Durante ese tiem po ha consumido 5 kWh. Calcule el 

rendimiento de esta máquina. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Una barra de sección cuadrada soporta una fuerza  de tracción de 14400 N. Calcule el lado de la 

sección cuadrada sabiendo que la tensión máxima adm isible del material es de σmax=300 
N/mm 2 y el coeficiente de seguridad es 3. 
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3. Calcule la velocidad a la que gira el eje de un motor asíncrono de 8 polos cuando lo 
conectamos a una red eléctrica de 60 Hz. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. Una máquina de Carnot trabaja entre las temperat uras de 200 ºC y 70 ºC. ¿Cuál es su 

rendimiento? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5. Calcule y simplifique la función de transferenci a Y/X correspondiente al siguiente diagrama de 

bloques: 
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